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Чи буде Абрамович посередником між
Україною та РФ - Зеленський дав
відповідь
Президент України на саміті Reuters Next заявив, що олігарх
здатен представляти РФ на переговорах, але рішення залишається за
господарем Кремля
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Зеленський назвав умову, за якої Абрамович стане посередником між Україною та
Росією

Президент України Володимир Зеленський розставив крапки над "і"
щодо ролі російського підсанкційного олігарха Романа Абрамовича в
мирному процесі. Він як ключовий зв'язковий між Банковою та
Кремлем опинився в центрі уваги після гучного таємного візиту до
Києва. Зеленський підтвердив, що Абрамович здатен виконати
посередницьку місію, але останнє слово - за російським диктатором
Володимиром Путіним.

Свою позицію глава держави виклав на саміті Reuters Next,
відповідаючи на пряме запитання журналістів. Під час зустрічі в
Києві між ними відбувся "дуже конкретний і змістовний діалог" - і
олігарх, за переконанням президента, на 100% зрозумів українську
позицію. Після зустрічі Абрамович пообіцяв передати відповідні
сигнали до Москви.

"Він може бути такою людиною, але це залежить від Путіна, бо
кожна країна має сама вирішувати, хто представлятиме її на
технічному рівні або на рівні радників з питань національної
безпеки", - заявив Зеленський.

Зеленський

Зеленський назвав умову, за якої Абрамович стане посередником між Україною та
Росією.

Разом з тим президент дав зрозуміти: сподіватися на швидкий
прорив складно. Він наголосив, що у російського правителя вже
сформоване власне бачення щодо переговорного процесу. Іншими
словами, Путін іде з уже готовими рішеннями в голові - і чи
впишеться в них кандидатура Абрамовича, залежить виключно від
волі Кремля.

Як відбувся таємний візит до Києва

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий
прокоментував візит Абрамовича до України. Посадовець жартівливо
запевнив, що візит відбувся точно не літаком. Представник МЗС
ухилився від конкретної відповіді, але підтвердив: олігарх прибув
до Києва наземним транспортом.

Зеленський розповів, що головною метою візиту Абрамовича до Києва
було бажання зрозуміти, на які кроки готова піти Україна в
питанні мирного врегулювання. Попри спроби олігарха виступити
посередником, Зеленський окреслив позицію України щодо
територіальної цілісності. За його словами, жодних поступок щодо
Донбасу не буде.

Абрамович і дипломатія за лаштунками

В перший день повномасштабного вторгнення Абрамович особисто
зустрівся з Путіним та отримав від нього погодження на участь у
переговорах. За кілька днів він вперше зустрівся з представниками
України - сторони дійшли згоди, що олігарх стане нейтральним
посередником у пошуку мирного рішення. Раніше Інформатор
розповідав про те, як олігарх став зв'язковим між сторонами.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На саміті G7 лідери ЄС обговорять з Трампом потенційні мирні
переговори щодо війни в Україні, - ЗМІ

 Лукашенко вибачився перед Зеленським - але нагадав про
обіцянки, яких сам не дотримався

 Стубб відмовився бути переговорником з РФ - заявив, що є
більш сильні кандидати
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На ЧС-2026 нарешті зіграють
Мессі і Роналду - розклад
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18-річний буковинець отримав 15 років за

підпал залізничної релейної шафи на

замовлення РФ
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На саміті G7 домовилися посилити санкції

проти РФ, а Трамп не виключає

відновлення нафтових обмежень
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Чи можна оскаржити результати НМТ та

змінити бали - роз'яснення УЦОЯО

17:59

Побиття, сексуальне насильство і кийки -

на Одещині заарештували шістьох

працівників ТЦК та трьох активістів
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